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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成３０年１２月７日（金） 本会議終了後 

会場場所 小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 
大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員 

石井旭委員、植木弘子委員 

欠席委員 村田春樹委員，市村文男議長 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、中村書記 

協 議 事 項 
１．議会広報おみたま第 52号の発行について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開 会 午前 12 時 47 分 

 

谷仲副委員長 引き続きましての広報特別委員会，ご苦労様でございます。ただ今より議会

広報特別委員会を開会いたします。 

はじめに委員長挨拶。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，引き続き大変お疲れ様です。 

先日は柏市議会の視察研修お疲れ様でした。実になることも多々あったかと

思いますので，今後の広報委員会に生かしていきたいと思います。 

今日は，第 52 号の発行ということですので，皆さんのご協力を得ながら進

めたいと思います。簡単ではございますが，ご挨拶に代えさせていただきます，

宜しくお願いします。 

 

谷仲副委員長 これより，協議事項に入ります。進行の方は大槻委員長よろしくお願いいた

します。 

 

１． 議会広報おみたま第 52号の発行について 

   

大槻委員長 それでは協議事項に入らせていただきます。 

第 52 号の発行についての日程ですが，次回，編集・校正という形で日程を

組んでいきたいと思います。 

校了の最終〆切が 16 日，区長便配布が 24 日となりますので，次回できれば

10 日に賀詞交歓会がありますのでその辺が良いかなと思いますが，皆さんの都

合で決めていきたいと思います。10日の賀詞交歓会の後か，もしくは次の日の

11 日 1 時半，どちらがよろしいですか。 

    

委   員 10 日の賀詞交歓会で飲んでしまうこともあるかもしれないので，11 日金曜

日の 1時半のほうがよいですかね。 

 

大槻委員長 それでは，1月 11 日午後 1時半からということで，お願いしたいと思います。 

そのときに校正も一緒にやりたいと思いますので，よろしいでしょうか。 

 

委   員 はい，大丈夫です。 

 

大槻委員長 それでは続きまして，内容のほうに入っていきたいと思います。 
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大槻委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中村書記 

 

幡谷委員 

 

 

委員全員 

 

大槻委員長 

協議（委員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

植木委員 

 

 

 

 

 

石井委員 

 

委員全員 

 

大槻委員長 

◇内容（案）：構成 全 16 ページ 

○表紙について 

まず１ページの表紙ですが，前回と同様に何枚か候補を出していただいて次

回もまた同様に候補を出してもらい，最終的に決めたいと思います。 

皆さんからのご意見をいただきたいと思います。 

 

前回（昨年）は子ども議会でした。 

一昨年も，子ども議会でした。 

 

〇今号の表紙はどのようにいたしましょうか。 

 

市の広報誌も 2月に子ども議会を載せるそうです。答弁内容等も詳しく。 

 

賀詞交歓会，成人式。しかし，子ども議会は議会ですからね。楽しみにして

いる親もいるでしょうから。 

 

子ども議会で今年もお願い致します。 

 

○２ページについて 

 ★新年のごあいさつ（正副議長の顔写真），議員の氏名 

○３ページについて 

 ★審議結果（賛否の公開） 

○４～５ページについて 

 ★３常任委員会の主な QA，12 月定例会日程 

○６～11ページについて 

 ★一般質問を１人半ページの掲載 

○12～13 ページについて 

来年選挙があるので 

 ★政治家の寄附行為禁止の掲載 

○14ページについて 

 ★視察報告（総務，産建，地方創生まちづくり，広報） 

○15ページについて 

★第 49 回プレゼントクイズの抽選 

  （ 委員 10 名抽選中 ） 

★市民の声の選出 

○16ページについて 

 ★議長通信。次回定例会の予定。編集後記（村田委員）。 

 

○その他 

  クイズで寄せられた意見に，定例会や一般質問の回答に対して，でその後

どうなったか知りたいとあるので，ページが空くのであれば，フォローアッ

プ結果等も検討できたらよいのでは。どのものにピックアップするか議案を

絞らなくてはならないが。 

 

道路か霞台等で，今の現況を載せたほうが。 

 

そうですね。 

 

それでは，それでお願いします。 
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１． その他 

   

大槻委員長 その他，事務局から行政視察について報告があるそうです。 

 

中村書記 それでは私のほうから，お手元には先日，柏市議会に行った報告書を配ら

せていただいております。 

今，定例会終了までに，皆様の所感をいただきたいと思います。 

委員全員 （わかりました。という声あり） 

大槻委員長 他に何かありますか。 

石井委員 柏市の視察でこれからは縦書きから横書きになったら，文字数も入って見

やすくなり良くなったとのことでしたので，今後検討していったほうがよい

のでは。 

大槻委員長  そうですね，今後検討していきましょう。 

 他には何か。 

委員全員  （なし。という声あり） 

谷仲副委員長  それでは以上を持ちまして，広報特別委員会を閉会といたします。 

 

 閉 会 午後 12 時 12 分 

 

 


